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Evropský týden mobility a Evropský den bez aut 

 

16.- 22.9. 2009 
 
  
• Ve spolupráci se Zdravotním ústavem v Pardubicích připravilo město Chrudim měření kvality 

ovzduší vozem Horiba.  
• V termínu od 14. – 30.září budou probíhat kontroly cyklist ů strážníky Městské policie  zaměřené 

na používání cyklistických přileb v rámci druhé etapy kampaně „Na kolo jen s přilbou“. 
Současně bude probíhat i kampaň zaměřená na používání reflexních doplňků – Vidíš mě?  

• V týdnu od  16. – 22.9. budou probíhat i besedy strážníků Městské policie na ZŠ s názvem 
„Bezpečná jízda = radostná jízda“. Besedy budou zaměřeny na vybavení kola, nošení cyklistické 
helmy a zásady dodržování silničních pravidel při jízdě na kole. Nabídnuty budou i zážitkové 
vycházky do okolí škol.  

 
 

 
16.září (středa) – od 16,00 – 18,00 hodin na dopravním h řišti  

 vyvrcholení kampan ě „Na kolo jen p řilbou“ 
 
Vstupenkou na akci bude cyklistická přilba a kolo. Účastníci splňující tyto podmínky získají 
slosovatelný žeton. Slosování proběhne o zajímavé ceny. Pro veřejnost budou připravena stanoviště 
jednotlivých partnerů : ČČK, Městské policie, TyfloCentra, MŠ Dr.J.Malíka a občanského sdružení 
Altus. Připraveno bude mnoho dalších možností, které Vám pomohou vyplnit čas strávený na této akci 
(malování na chodník, plachtová hra Jdeme bezpečnou cestou, jízda na odrážedlech pro malé děti, 
sedmimílové boty apod.).  
 

17.září (čtvrtek) – Jak p ředejít neo čekávaným pád ům strom ů ? 
  
Odbor investic / úsek údržby zeleně pro zvídavé občany a děti připravil celodenní akci "Bezpečné 
stromy ve městě". Sejdeme se ve čtvrtek 17.září v 9,30 hodin u největšího stromu v Městském parku a 
odborníci na ošetření a výsadby stromů - arboristé - nám předvedou techniku lezení po stromech, řezání 
větví vysoko v korunách stromů, vysvětlí , jak správně stromy vysazovat. Ti nejodvážnější se budou 
moci za asistence arboristů podívat do koruny stromu.  V 10,00 hodin bude společně provedena odborná 
výsadba vzrostlého stromu včetně ukotvení a úpravy výsadbové mísy.    
 Arboristika jako obor zabývající se péčí o dřeviny, rostoucí mimo les, je činností, která klade vysoké 
nároky na schopnosti a odbornou způsobilost lidí, kteří se jí zabývají. Jediný nekvalitní zásah může 
často zmařit hodnotu stromu, která vznikala po deseti   - nebo i staletí. Nerespektování ekologických 
souvislostí může vést k nevyčíslitelným škodám na životním prostředí. 
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18.září (pátek) – Den s Technickými službami – 9,00 – 15, 00 hodin na Školním 
náměstí  

 
Na pátek připravily Technické služby Chrudim 2000, spol.s.r.o. ve spolupráci s občanským sdružením 
Altus a městem Chrudim Den s Technickými službami od 9,00 do 15,00 hodin na Školním náměstí 
v Chrudimi (v případě nepříznivého počasí se akce přesune na Resselovo náměstí).  
Součástí akce je Barevný den se společností EKO – KOM. Můžete si zde zasoutěžit, vyzkoušet 
rukodělné aktivity, navštívit stánky věnované ekologii a odpadu, prohlédnout si vybavení Technických 
služeb a ukázky jejich práce (popelářský vůz, úklidový vůz a další).  
Miroslav Alexa bude malovat obrázky dětem. Srdečně zveme žáky mateřských a základních škol a 
širokou veřejnost.  
Akce je součástí projektu „Jednej lokálně, mysli globálně aneb mysli do budoucna – podpora 
systémového zavádění MA 21 v prostředí města Chrudim“ a probíhá za finanční podpory 
Revolvingového fondu MŽP a města Chrudim.                                                           
 

 19.září (sobota) – cyklojízda  Pardubice – Chrudim – Podh ůra a zpět 
 
Sraz zájemců je v Pardubicích na Pernštýnském náměstí ve14:00 hodin - Divadlo Karla Pippicha 
15:00 hodin - Podhůra 16:00 hodin. Návrat dle vlastního uvážení. Po příjezdu  na Podhůru je 
připraven koncert hudební skupiny Trdlo (www.trdlo.info), možnost občerstvení, vyhlídka z nově 
postavené rozhledny Bára, možnost zážitku v lanovém centru pro děti i dospělé a možnost procházky po 
naučné stezce. 
Cílem akce je vyjádření podpory lepšího propojení Pardubic s Chrudimí pro cyklisty a podpora zdravého 
životního stylu.  
Akci připravuje město Chrudim ve spolupráci se sdružením Město na kole (bližší informace Vojtěch 
Jirsa, 605227373, mestonakole@email.cz) 
 
 

21.září  (pond ělí) – akce „Pro život na silnici“ s Besip Teamem 
 na Resselov ě náměstí od 9,30 do 15,30 hodin  

 
BESIP Team -  je ojedinělý a specifický projekt Ministerstva dopravy - BESIP, který si klade za cíl 
preventivně působit v oblasti bezpečnosti silničního provozu mezi potenciálními a přímými účastníky 
silničního provozu. Jednotlivé akce BESIP Teamu se odehrávají takzvaně "přímo na ulici". BESIP Team 
se skládá z několika základních stavebních prvků mezi které patří: mobilní výstavní systém, speciální 
filmy o bezpečnosti silničního provozu, simulátor nárazu, řidičský trenažér - osobní automobil, řidičský 
trenažér – motocykl, propagační a výukové materiály, dětské autosedačky, moderovaný ucelený blok 
informací proškoleným týmem.  
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22. září (pond ělí) budou op ět uzav řeny prostory p řed Mateřskou školou Dr.Jana 
Malíka, Sv.Čecha a MŠ Stroja řů v dob ě od 7.00 – 16.00 hodin.  

 
V těchto uzavřených prostorách bude připraven program pro děti, ale i pro veřejnost (stanoviště ČČK, 
Městské policie, slalomy, kreslení křídou na chodník apod.).  
 
 

22.září – MHD zdarma  
 
Společnost Veolia Transport Východní Čechy a.s.připravila ve spolupráci s městem Chrudim pro 
cestující jízdné v rámci MHD zdarma.  
 

22.září – slavnostní otev ření cyklostezky Chrudim – Pardubice 
 
Na Den bez aut, tj. 22. září 2009 v 17.00 hodin, proběhne slavnostní otevření cyklostezky Chrudim 
– Pardubice. O slavnostní akt se postará chrudimský arciděkan Jiří Heblt a vicehejtman Pardubického 
kraje a dřívější předseda Rady NUTS II. – Severovýchod Roman Línek.  Připraven je program pro děti i 
jejich rodiče.  
 
 
Akce probíhá za podpory Ministerstva životního prostředí a města Chrudim.  
 
Na závěr patří poděkování všem partnerům, kteří se na přípravě kampaně podílejí (Altus, ČČK, Městská 
policie, Veolia Transport Východní Čechy a.s., Tyflocentrum, MŠ Dr.J.Malíka, MŠ Sv.Čecha a MŠ 
Strojařů, Besip). 
Pokud Vás některá z akcí osloví, přijďte mezi nás, budete vítáni. Podrobnější informace budou 
zveřejněny na výlepových plochách města a na webových stránkách města (www.chrudim-
city.cz/zdravemesto, pod odkazem akce 2009).  
 
 
 


